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CONVOCATORIA 

 
Convócase a vostede á sesión ordinaria a celebrar pola Xunta de Goberno da 

Excma. Corporación Provincial, en primeira convocatoria ás once horas do día DOCE DE 
XUÑO DE DOUS MIL VINTE E SEIS, para tratar sobre os asuntos incluídos na Orde do 
Día. 

 
De non celebrarse na data e hora indicados, a sesión terá lugar en segunda 

convocatoria á mesma hora do martes seguinte, salvo que coincida con días festivos, ou 
inhábiles, en cuxo caso celebrarase á mesma hora do primeiro día seguinte hábil. 

 
A partir da convocatoria os expedientes encóntranse a disposición dos Sres. 

Deputados na Secretaría da Deputación. 
 

A PRESIDENTA 
 
 
 

ORDE DO DIA 
 
1. Aprobación, se procede, da acta da sesión ordinaria celebrada o día cinco de xuño de 

dous mil vinte e seis. 
 

2. Aprobación, se procede, do procedemento de adxudicación e do prego de cláusulas 
administrativas particulares e de prescricións técnicas para a contrato de 
subministración dun vehículo monovolumen de 8 prazas usado para o Parque Móbil 
da Excma. Deputación Provincial de Lugo. 
 

3. Adxudicación, se procede, da subministración dunha licenza de uso dunha 
aplicación informática para a xestión, recadación e inspección tributaria, os servizos 
da súa implantación e posta en produción, mantemento e os servizos tecnolóxicos, 
profesionais e de centro de proceso de datos para a explicación baixo o modelo 
“cloud” ou “na nube”. 

 

4. Adxudicación, se procede, da subministración dunha máquina compactadora     
tándem usada para o Parque Móbil. 

 
5. Aprobación do informe do órgano de contratación relativo ao recurso especial en 

materia de contratación 2/2026, interposto pola empresa Limcamar S.L. contra o 
acordo da Xunta de Goberno do día 15 de maio de 2026, relativo á contratación por 
lotes do servizo de limpeza dos distintos edificios e dependencias da Deputación 
Provincial de Lugo (Lote 1). 

 
6. Aprobación, se procede, de licitación de diversas obras. 
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7. Aprobación, se procede, de adxudicación de obras. 

 
8. Aprobación, se procede, de modificación de investimentos do Plan Deputación 2025. 
 
9. Aprobación, se procede, en relación á iniciación do procedemento de resolución por 

incumprimento e reintegro, para os investimento/s incluído/s no “PDECC24” que 
foron sometidos á medida cautelar de retención de pago. 

 
10. Proposta relativa á tramitación do procedemento de concesión demanial do ben de 

dominio público provincial denominado Náutico Ponte do Sil. 
 
11. Proposta relativa á tramitación do procedemento de concesión demanial do ben de 

dominio público provincial denominado Mazo de Santa Comba. 
 

12. Proposta relativa á tramitación do procedemento de concesión demanial do ben de 
dominio público provincial denominado Náutico de Portomarín. 
 

13. Proposta relativa á tramitación do procedemento de concesión demanial do ben de 
dominio público provincial denominado Area Recreativa Os Robles. 
 

14. Proposta de aprobación, se procede da convocatoria e bases reguladoras de 
subvencións, en execución do Programa "O que non arde", 2026. 
 

15. Proposta de aprobación, se procede, do inicio do procedemento de declaración de 
perda de dereito e apertura de trámite de audiencia de subvencións destinadas a 
entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo en concorrencia competitiva, ano 
2025. 

 
16. Proposta aprobación, se procede, da declaración da perda do dereito ao cobramento 

total de subvencións destinadas a entidades e clubs deportivos da provincia de Lugo 
en concorrencia competitiva, ano 2025. 
 

17. Proposta de prolongación do servizo activo dunha Médica Especialista Medicina do 
Traballo, que ocupa o posto de “Xefe/A Servizo IV Prevención Riscos Laborais”, con 
carácter definitivo. 
 

18. Comunicacións da Presidencia. 
 

19. Rogos e preguntas regulamentariamente formulados. 
 


